

# 张福阳不再为医药费发愁

□本报《小伙研究生复试查出尿毒症》刊登后,引起很多爱心人士关注

□巨野一爱心医院为他减免大部分医药费,并请专家会诊病情

## 追事 追寻新闻尽头

小伙研究生复试查出尿毒症

本报巨野7月14日讯(见习记者 赵念东) 6月3日,本报《小伙研究生复试查出尿毒症》一文,报道了巨野小伙张福阳在研究生复试时查出了尿毒症后,在社会上引起广大反响,很多爱心人士纷纷为尿毒症患者张福阳捐款资助。其中,巨野煤田中心医院向其发出治疗“邀请函”,称

将专门从外地请专家为其治疗,并减免大部分医疗费用。目前,张福阳及其家人已入住医院并接受治疗。

13日上午,记者在巨野煤田中心医院见到张福阳以及他的姑姑。与前段时间相比,张福阳显得精神了很多。此时,他们正和该医院负责人商谈住院手续以及治疗方案等问题。“自从看到关于你的报道后,就被你和你姑姑的故事感动了,后来我们医院研究决定,邀请你到我们医院

接受治疗。根据你的特殊情况,我们专门从外地请来肾病专家,并在部分医疗费上进行减免,如免去透析耗材费用,以及部分药物等费用。”巨野煤田中心医院院长冯计富说,让其先住院后付费,延长和分期付款,对其社会基本医疗保险不能报销的费用尽可能减免,保证其住得起医院,看得起病。

现场参与会诊的肾病专家称,在医学界对于尿毒症的治疗方法有两种:一是换肾,二是透

析。从目前情况来看,寻找到适合的肾源可能性较小,所以只能通过透析。在这方面,他主张采用中西医结合的方法,内服加外用,通过内服中药调节肾功能循环,然后再加以透析。现阶段这种中西医结合的透析方法效果不错。

张福阳一家已经同意接受该医院治疗,目前正在办理转院手续,张福阳说:“谢谢社会给予我的帮助,我一定会配合医院治疗,争取早日恢复。”

## 省中小企业巡回讲堂在菏泽成功举办

本报菏泽7月14日讯(记者 董梦婕) 12日上午,2013年山东省中小微企业巡回大讲堂菏泽班成功举办,来自菏泽市内各县区民营中小企业相关负责人和企业代表共300余人参加培训。据悉,此次讲堂由省中小企业局主办,省中小企业发展促进中心、省中小企业管理咨询协会和菏泽市中小企业办公室联合承办。

菏泽市民营经济工作办公室主任徐平表示,中小企业是国民经济重要组成部分,但多数中小微企业管理水平、技术水平低,抗风险能力弱,制约了企业的发展,大讲堂以提高中小微企业管理水平为目的,为的是满足中小微企业发展的不同需求。

## 信泰人寿人性化理赔 贴心服务农民

本报菏泽7月14日讯(见习记者 袁慧) 11日,信泰人寿工作人员亲自将9万元保险理赔款送到菏泽客户王某家中,这距他提交理赔申请材料仅相隔20多天。从案件发生到理赔结束,信泰人寿的理赔工作不仅及时高效,也更人性化。

据悉,王某的妻子投保了信泰人寿的保险产品。4月25日夜,其妻在去洗手间途中突然猝死。接到报案后,信泰人寿理赔工作人员立即赶往现场勘察,了解死亡原因,并及时启动重大案件会议和呈报机制。因赔案涉及金额较大,查勘人员迅速展开细致调查,确认保险责任。

经过多方面了解和调查,信泰人寿确认该案件符合合理理赔条件,信泰保险工作人员及时将赔付款送到王某家中。

王某在接过9万元支票时,手已微颤。周边一郭姓村民说:“王某在我们村是出了名的老实人,不懂法更不知道如何维权。没想到保险公司的服务会如此快捷、贴心,让我对‘理赔难’的认识有了根本性改变。”

## 健康知识 与快乐同行

13日,由牡丹区委、区政府主办“相约十艺节·健康我生活”系列广场宣传演出活动在牡丹体育广场举行。此次系列活动通过戏曲、小品、歌舞等多种表演形式加大对慢性病防治宣传力度,让人们在欣赏表演的同时,潜移默化地接受并巩固慢性病防治相关知识,从而提高全人群健康知识认知率,逐渐改善不良生活习惯。

本报记者 李德领 摄影报道



乡村旅游资源丰富,但开发建设缓慢,争取与省里优惠政策对接

## 全市将出招发展乡村旅游

本报菏泽7月14日讯(记者 张建丽) 12日,菏泽市旅游局长座谈会召开。记者从会上获悉,为了更好地贯彻落实《旅游法》,菏泽市旅游局将于9月底联合有关部门开展一次旅游执法检查行动。另外,全市还将出台发展乡村旅游的相关支持政策,与省里的优惠政策相对接。

据介绍,今年上半年,菏泽市旅游工作进展顺利。预计上半年实现旅游收入45.32亿元,占全年任务目标的57.73%。其中,旅游业发展环境明显改善,菏泽

二日游活动初见成效,重大旅游节事活动已圆满完成。

记者从会上获悉,10月1日《旅游法》将实施,旅游部门将采取一系列举措,更好地贯彻落实《旅游法》。菏泽市旅游局将于9月底联合有关部门开展一次旅游执法检查行动,重点查处各种破坏旅游环境、扰乱市场秩序、侵害游客权益的不法行为。同时,各县区要按照《旅游法》有关要求,建立健全旅游机构,充实人员,特别是要及时成立旅游执法大队。根据《旅游法》规定和省

里要求,还会尽快建设菏泽游客咨询中心。

会上,菏泽市旅游局局长邓露提到,菏泽市乡村旅游资源丰富,但是开发建设进展缓慢,基础设施落后,缺乏发展资金,道路、停车场等公共设施简陋,食宿、卫生条件差,已评定的乡村企业的建设水平档次较低,市、县(区)、乡(镇)都没有乡村旅游规划。

现今,省里正在出台促进乡村旅游发展的政策,菏泽市也将出台相关支持政策,通过认真分析省、市政策,特别是省出台的各项优惠

政策,找出政策与当地乡村旅游发展的结合点,提出具体的发展建设项目与省对接,使支持政策落地到乡村的建设上。

据了解,今年的休闲汇将于8月4日启动,主推乡村旅游,省旅游局已确定本届休闲汇为“齐鲁乡村休闲汇”。邓露要求各县区要借助休闲汇活动,培育一批农业、林业旅游示范点、休闲渔业旅游示范点、畜牧旅游示范点、旅游特色小镇、旅游特色村、好客人家农家乐和休闲街区等,把休闲活动延伸到乡村基层。

## 写作培训、摄影采风、社会实践……精彩活动等你来 齐鲁未来记者招募令

齐鲁未来记者团旨在帮助孩子们不断提高综合素质,增强语言表达和社会交往能力。全市中小学在校生均可报名,录取后由《齐鲁晚报》颁发校园记者证,可参加本报组织的各种社会实践活动。

### 报名须知:

- 1.详细填写小记者报名表;
- 2.准备2寸彩照两张;
- 3.交纳小记者活动费220元。本报将赠送全年12个月的《齐鲁晚报》一份(价值180元)及采访本、采访笔、采访包。已经订阅2013年齐鲁晚报的,将赠送下一年齐鲁晚报一份。

### 校园记者待遇:

- 1.参加本报组织的各项大型采访活动,有机会与社会各界名人接触。我们致力为校园记者提供锻炼口才,培养胆量的实践机会,为校园记者树立学习、生活的目标和榜样。
- 2.校园记者可以参加年度优秀小记者、十佳小记者评选和各类征文比赛活动。
- 3.优先参加寒暑假的新闻采访活动,以及本报组织的各种讲座及夏令营和冬令营活动。

### 报名方法:

携带2寸彩照两张交至菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽编辑部即可,详情咨询18653065166、18253098081。

